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W7 =/ . HPLCE 35,000 12E%H
EHEE (VT OB, FLEE. BFESE. EQJ ILASVER) - HPLCE 12,800 8EXH
MBS R 5 i .
GABA : HPLC:% 16,000 128%H
AIL=F> : HPLC% 25,000 128%H
HEfE (FIaA—R TILh—R TFHUF—R, aP0—R HAFIF—R, SUF—R)DEF HPLCE 36,000 SE%H
BREERE(REY) GC/MSEULC/MS/MSIZ LB —F N #iE 60,000 10E%8
IRILFT— EAE. BE. RKEtY. BIEHYNE (Na), K7, KL
FEMHS5IER ->:<7J<2(;U:u¥élﬁiis‘é;‘£ AERAIXEE D AR IT v AL —HH & RAKIEYIEES =% 12,000 VA==
12&k
IRLF— EQE.BE. kKLY (FEE. BYEH) BIEMHL=(Na). KH. KL
FEMHGIER XKD X INEGLIEE . IBIAIIEE D A AR XV IR L —Hiti%. BYli# IER-ES 30,000 10E%H
ECHBEEXESIEERIZED
HEEXHE 281F) 32,000M VA=E 3=
KON (KEE Y —) [ .
EBM3~5BRAFETDIRAELEYVDORE 4,000 TEXR
Ky iEMHE BERERK A 5,600 5E%H
RS L 4,400/ TEXH
aUAr NN 4,400 TE%H
o S/ SIAVFN 4,400 TE%H
J?%ﬂ&:'::‘cﬁ,i V)PP NN 4,400 TE%H
WSS L Tl 4,400 TE%H
% 4,400 TE%H
o 4400 TE%H
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— AR 1,800 TE%H
BEEHHE) 1,800 TE%H
HER#ER) 1,800 TEXR
KGE#E# 2,000 TE¥%H

MR il =
HEHEIFODHKE 2,000 VA=E 3=
TLORHE 2,500 VA=E 3=
FRMEMEEL 2,500 TEXH
HILERS 2,000 TE%H
HiERE BinFHENTE 20,000 10E%H
E&N ARIY L 6,000/ =E3=

s B (As,0,&LT) =
CED 5203 6.000M3 TEXH
0 6,000 TE%H
FATIY  WEMFNES] 10,000 128%H

E432 %8 N

E4Z2B2: HPLCk 8,000 128%H
i 1%k : 15000 | 11E%H

HERMBRE ELISAJEICR DRV —=U T 1RE _
2%k : 25000 11E%B8
WEEMERE Nalo U FL—a  ARGMLA—BER WA —= 5 BE 8,000 58%H
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